
K I V O N A T 
a Képviselő-testület 2025. november 27-i ülésének 

jegyzőkönyvéből 

 

KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

148/2025. (XI.27.) sz. határozata 

 

Komló Város Önkormányzat Városgondnokság gazdasági vezetői 

munkakörére vonatkozó döntések meghozatala 

 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, és a Pénzügy, ellenőrzési és gazdasági 

bizottság, valamint a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság véleményének 

figyelembevételével – megtárgyalta „Komló Város Önkormányzat Városgondnokság 

gazdasági vezetői munkakörére vonatkozó döntések meghozatala” című előterjesztést és az 

alábbi határozatot hozza: 
 
 

1.) A Képviselő-testület a 116/2025. (IX.25.) sz. határozata alapján a Komló Város 

Önkormányzat Városgondnokság gazdasági vezetői (magasabb vezetői) álláshelyére 

kiírt pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja, tekintettel arra, hogy a pályázati 

kiírásban foglalt képesítési és egyéb feltételeknek a beérkezett pályázatok nem 

feleltek meg. 
 

2.) A Képviselő-testület 2025. december 1. napjától 2026. június 30. napjáig, határozott 

időtartamra Ujpál Vivient bízza meg Komló Város Önkormányzat Városgondnokság 

gazdasági vezetői (magasabb vezetői) feladatainak ellátásával.  
 

3.) A Képviselő-testület Ujpál Vivien gazdasági vezető bérét 2025. december 1. napjától 

831.800.- forintban állapítja meg az alábbiak szerint: 

Besorolás szerinti garantált illetménye                               80.975.-Ft 

Garantált bérminimumra való kiegészítés                           267.825.-Ft 

Munkáltatói döntésen alapuló illetményrész:                   443.000.-Ft 

Magasabb vezetői pótlék                                                     40.000.- Ft 

Illetménye összesen:                                                          831.800.-Ft 

 

     4.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és utasítja az intézményvezetőt, hogy a   

gazdasági vezetői (magasabb vezetői) megbízással kapcsolatos munkáltatói és 

adminisztratív intézkedések megtételéről gondoskodjanak. 

 

Határidő:  2025. november 30.   

Felelős:  Polics József polgármester 

    Bareith Péter intézményvezető 

 

5.) A Képviselő-testület Komló Város Önkormányzat Városgondnokság gazdasági 

vezetői (magasabb vezetői) álláshelyének betöltésére vonatkozóan pályázatot hirdet 

az 1. sz. melléklet szerinti tartalommal.  

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a pályázati felhívás közzétételéről 

gondoskodjon.  



 

 

Határidő: 2025. december 10.   

Felelős:  Polics József polgármester 

 

 

6.) A Képviselő-testület szakmai munkacsoportot hoz létre, egyidejűleg megbízza a 

Komló Város Önkormányzat Városgondnokság gazdasági vezetői (magasabb 

vezetői) álláshelyének betöltésére benyújtott pályázatok véleményezésével, valamint 

a pályázók meghallgatásával. 

A szakmai munkacsoport tagjai:  

- Polics József polgármester 

- Róna Ágnes alpolgármester 

- Csöbör Barbara gazdasági vezető – Gazdasági Ellátó Szervezet 

 

Határidő: a pályázati határidő lejártát követő 21. nap  

Felelős:  Polics József polgármester 

 

 

K.m.f. 

 

 

dr. Vaskó Ernő                     Polics József  

           címzetes főjegyző                                 polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


